市政协每年收社情民意约7000篇

多位委员优秀社情民意信息获批示,助力社会发展

□见习记者 王川

本报讯 昨天上午,反映社情 民意信息先进个人与记者见面会在 上海市政协举行。会上,韩曙、丁 光宏、史吉平、薄海豹四位政协委 员分别介绍了自己认真履行委员职 责、积极提交社情民意的经历。

韩曙委员多年来积极提交社情 民意信息,连续三次被评为反映社 情民意先进个人,他每年都会提交 10-20 篇社情民意信息,主要内容

围绕自己本身的税收领域,包括更 好编制年度财政预算、完善财政转 移支付信息的公开机制、做好税务 登记管理等,多篇信息获得市领导 批示。同时,他也深入基层一线, 就一些社会热点问题(城市更新、 历史风貌保护、居家养老等)积极

丁光宏原系十二届市政协委 员,现为全国人大代表。作为民盟 市委分管社情民意信息工作的负责 人,民盟市委在工作机制、队伍建

设、提升信息质量等方面均有较好 经验,曾连续三次被授予反映社情 民意信息工作先进单位一等奖。他 个人率先垂范,积极提交社情民意 信息,就防范和处置非法集资、维 护房地产市场平稳发展等建言献 策,建议得到领导批示。

史吉平委员被评为 2016-2017 年度反映社情民意信息先进个人。 他提交的"建议以提升农产品质量 安全消费标准倒逼农业全产业链升 级"的信息,经市政协办公厅报送 全国政协后,全国政协予以采用并 报送后得到中央领导批示。

作为上海立信会计金融学院自 贸区研究院院长、上海高校智库浦 东研究院院长,薄海豹委员关注了 不少法律问题,他提交的"《上海 市城市总体规划(2016-2040)》 亟 待消除法律障碍"获得十二届市政 协优秀社情民意信息,该信息得到 市领导批示, 经与有关部门沟通协 商,相关建议得到采纳,对于上海 2035 规划的完善起到积极推动作

据了解,多年以来,上海市政 协每年都会收到来自广大政协委员 和市政协各信息报送单位提交的信 息约 6000 至 7000 多篇, 社情民意 信息总量稳步提升;每年编发信息 刊物 1500 多期, 社情民意信息质 量不断提升,得到中央领导和市领 导批示率明显增加。按照全国政协 办公厅信息采用的计分统计,上海 市政协在地方政协排名中始终位列 前茅。

网约车平台和司机将纳入 出租车服务质量信誉考核体系

□据新华社报道

网约车平台公司和司机将纳入 出租汽车服务质量信誉考核体系。 这是交通运输部24日公布新修订的 《出租汽车服务质量信誉考核办法》 中的规定,办法将于6月1日起施行。

办法明确, 网约车和传统出租 车均须开展服务质量信誉考核。在 指标设置上,办法对网约车平台公 司从企业管理、信息数据、安全运 营、运营服务、社会责任和加分项 目等6类共19个项目设计了相应 的考核指标。对司机遵守法规、安 全生产、经营行为、运营服务等方

办法进一步优化完善了传统出 租车企业和司机服务质量信誉考核 指标,细化了出租汽车企业考核等 级,在原有的四个等级基础上,增 加到 6 个等级,对司机根据考核分 数设定了4个等级。

交通运输部运输服务司副司长 王绣春在此间介绍,办法调整完善 了与深化出租汽车行业改革的顶层 设计不相适应的内容,充分满足网

本报讯 昨天,普陀区召开文

明城区创建居住小区文明提升行动

现场推进会,记者从会上获悉,今

年以来,普陀区大力推进"无违

建"居村创建,目前全区已有 157

个小区实现"无违建"目标。小区

拆违后,不少居民表示小区现在道

路宽敞了、空间拓展了, 亟需相关

部门把拆违腾出的空间利用好,把

157个小区"无违建"目标

普陀区实现

约车与传统出租车业态的不同管理 需要,完善事中事后监管机制。

针对近期的滴滴顺风车事件, 王绣春表示, 网约车领域不是法外 之地,保证安全是底线。为了切实保 障乘客安全,要在三方面加强监管: 一是事前准入把关。有关地方企业 应该落实法律法规明确的对网约车 平台企业、车辆、司机的准入许可要 求,尤其加强对司机的背景情况核 查,防止不合规的司机、车辆进入行 业,从源头上保证安全。二是落实网 约车平台公司的主体责任。网约车 平台公司要组织司机开展岗前培训 和日常教育,提升司机的遵纪守法 意识和服务水平。平台公司要发挥 技术优势,通过卫星定位、人脸识别 等科技手段,加强营运中的安全和 服务管理。尤其是在运营途中出现 的车辆长时间停留、司机注销账户 等突发情况,建立安全监控机制。三 是强化事中事后监管。加强信息化 监管,建立完善信用体系,及时向社 会公布。交通运输部门要加大对网 约车线上、线下人车不符、以合乘为 名开展非法运营等行为的监管。

小区的环境美化好,真正实现"拆

小区一方案'改造,实施'居住小区

文明提升行动计划',开展'五星级

文明户'评选活动"三项举措,通过

三年努力,使"一小区一方案"改造

覆盖到全区逾500个小区,全区区

级及以上文明小区将达90%, 星级

文明户将达全区总户数的70%。

据悉,普陀区将通过"推进'一

第十五届旅博会开幕

□见习记者 王川

本报讯 昨天上午,一场 "三天内看遍世界"的上海世 界旅游博览会(以下简称"旅 博会")在上海展览中心开幕, 来自 53 个国家和地区的 750

家联合参展商参会,提供旅游 资源展示和优惠旅游产品销售 服务。预计到场的专业观众约 15000人次,超过5万旅游爱 好者将前往参观。 图为旅博会 在上海展览中心开幕,吸引众 多市民前来 记者 王湧 摄



铁警宣传拒乘"黑车"

□记者 陈颖婷 通讯员 罗鹏飞

本报讯 为打击"黑车"、 非法网约车等危害旅客财产和 生命安全的非法运营行为,日 前上海铁路警方会同上海市交 通总队在虹桥火车站南进站口 外开展拒乘"黑车"宣传活 动。图为刚下火车的务工者认 真听着铁路民警的安全介绍

通讯员 林鸿志 摄

上海现代律师事务所 郑昌伟 律师 郑重声明

受上海云登工贸有限公司与上海好庄投资有限公司委托,声明

一、上海云登工贸有限公司与上海好庄投资有限公司系同一 法定代表人孙云金及相同股东组成。

二、云登公司对外发生的所有权利义务关系,均由好庄公司 承担。

特此声明

上海云登工贸有限公司 常年法律顾问 上海好庄投资有限公司 上海现代律师事务所 郑昌伟律师 电话: 13331966316

地址:上海市定西路1277号904室

邮编: 200050

虹口推出"人才公寓"三年行动计划 在的不平衡、不协调矛盾,从而

□记者 胡蝶飞 通讯员 龙钢

本报讯 为切实改善虹口区 人才居住环境, 优化全区营商环 境,该区昨天推出人才公寓建设 管理三年行动计划。此外,虹口 区政府出台了相关人才专项政 策,三年给予51户重点企业共

计878万元的租房补贴。 虹口区此次推出的人才公寓 建设管理三年行动计划,旨在解 决人才公寓的供给和需求方面存

切实改善该区人才居住环境,打 造人才服务高地。据了解, 虹口 区在缓解人才公寓需求大于供给 的现状同时,将科学合理规划布 局,加强统筹安排,逐步缓解人 才公寓区域分布不均, "北多南 少"的现状。力争通过三年的努 力,到 2020年可供应使用的人 才公寓房屋达到1000套,从而 不断改善该区营商环境,促进区 域经济健康可持续发展。

上海法官翻译 《美国合同法案例精解》

□见习记者 王川

本报讯 为探讨当前中国合同法 理论与实践现状, 更好地借鉴国外法 治经验, 助力推进全面依法治国, 宣 传推荐优秀法学著作,23日下午, 由上海人民出版社主办的《美国合同 法案例精解(第6版)》新书发布暨 座谈会在上海市世纪出版大厦举行。

《美国合同法案例精解(第6 版)》一书由 John Calamari 等美国 法律专家编著, 普陀区人民法院副院 长、高级法官王飞译著,上海人民出

座谈中, 王飞法官表示, 该书的 译著工程量非常庞大,在工作之余, 前后延续了10余年时间才最终完成 了全书译著。而此时,该书的美版已 经由第4版到了第6版。

据介绍,该书是美国法学院的经 典合同法教材,覆盖了合同法理论的 方方面面,可供合同法学者、法学院 学生、法官、律师以及企业法务等理 论研究与实务工作者参考借鉴

该书由中国法学会学术委员会委 员、上海市法学会学术委员会主任、 上海交通大学凯原法学院讲席教授沈 国明作推荐序。

徐汇成立首支警医合作 文明交通宣讲团

本报讯 今天是上海市交通安全 宣传日,日前,在徐家汇东方商厦门 口举办的徐汇区 5·25 交通安全主题 宣传活动上,2首支由交警和医生联 合组成的文明交通宣讲团宣告成立。

记者获悉,这支队伍有 15 名成 员,由徐汇区卫计委的医生和徐汇交 警支队的民警共同组成, 他们将深入 到辖区内社区、学校以及各企事业单 位,在传播卫生健康知识的同时,传 递交通安全理念。宣讲员冯医生向记 者介绍,我们一直宣传和倡导健康的 生活方式,因为健康和长寿是人类共 同的向往,但事实上,自觉遵守交通 法律,提高自身安全意识就是一种非 常重要的健康生活方式。

徐汇交警表示, "交警+医生" 是对交通安全宣传的一种新的尝试, 下一步将会对成员开展有针对性地培 训,交警部门将会对医生开展交通安 全知识集训, 医生则会将发生交通事 故后的一些急救知识传授给交警,再 由宣讲团成员把"守法有序,健康生 活"的理念向居民传递。

在当天的主题宣传活动上,徐汇 交警还联合徐家汇商城(集团)有限 公司共同推出了《乐行一家门》交通 安全宣传系列动画片。

用品经营部进失上海市商业军官各式 发票200份。代码:131001620252, 号码 02007801-02008000

上海匠味餐饮管理有限公司走 上海市湖东新区三林镇海安藤 网络雪都进失权务登记证主副本 报号-133028573828341, 声明作旅

上海市松江区九亭镇美国菠果店 进失官业执照主副本,证则编号:27 业权照正副本、证据编号:28000000 0904300194、(95): 税务登记证正 本、長号:31022868872837 上海市金山区路森水果店进り 上海市金山区路森水果店进り

查查 执 原 正 副 本, 注 聲 号; 310228600436611, 声明作應 上海绿枪服路有限公司进头音 业队至正副本,统一社会信用代码; 91310114703288717P, 声明作應 上海及豪智能化工程有限公司 地 失 成 多 版

上海朝班國餐饮管理有限公司 遊夾賣查核單匠副本,食曆号 310114002282890,声明作度:非经 股系決定即日起往順,特政公告

专业办理各类登报 建失声明 往销会告 减安会告 各类会告 刊登集载: 59741361 13764257378 8884